
  ​​      GYZD CUP 2026  

PROPOZICE 
nájezdová soutěž  

Důležité termíny  
Datum konání: ​ ​ 20.6.2026 (mládež), 27.6.2026 (dospělé kategorie) 
Spuštění registrace: ​ 4.4.2026  
Uzávěrka registrace: ​ 17.6.2026  
 
Nájezdová soutěž bude začínat vždy v sobotu hned po odehrání zápasů v 
hlavní části turnaje. V prvním časovém bloku se odehrají všechny 
skupinové zápasy. Playoff bude začínat cca v rozmezí 21:00-21:30 pod 
umělým osvětlením. Obě části se odehrají na hřišti č. 1. 

 
Otevřené kategorie 

 Všechny kategorie, které jsou otevřeny v hlavní části (3+1) turnaje. 
 

Podmínky účasti  
Turnaje se smí zúčastnit hráčky a hráči, kteří se účastní i primárního 
turnaje. Není podmínkou, aby dvojice hráčů byla ze stejného týmu. 

 
Přihlášení  

Týmy se mohou přihlásit přes formulář na stránkách www.gyzdcup.cz. 
Registrace bude spuštěna 4.4.2026 a bude ukončena k 17.6.2026. Po 
přihlášení obdržíte potvrzovací e-mail s pokyny k platbě startovného, 
které je podmínkou k potvrzení registrace. Po zaplacení startovného 
obdržíte e-mail o přijetí platby. V případě zaplnění kapacity budou 
upřednostněny týmy dle data zaplacení, nikoliv dle data registrace. 
 
Startovné za dvojci: Dospělí - 200 Kč , mládež - 100 Kč  

 

http://www.gyzdcup.cz


Systém 
Přihlášené dvojice budou rozlosovány do dvou pětičlenných skupin, kde 
odehrají zápasy každý s každým.V základních skupinách budou souboje 
ve formátu na dvě vítězné série po 3 nájezdech. V případě vyrovnaného 
stavu po odjetí celé série (3 nájezdy obou týmů) následuje „náhlá smrt“ – 
tedy po 1 nájezdu do eliminace soupeře, pořadí nájezdníků v systému 
náhlé smrti se řídí následovně - průběžně hůře postavená dvojice v 
tabulce má právo volby. V případě vyrovnaného postavení je pořadí 
losováno pro první sérii a poté se po každé sérii náhlé smrti mění. 
 
Ze základních skupin postupují všechny páry do play-off. Při naplnění 
plné kapacity si poslední dva týmy zahrají předkolo. V play-off se v 
každém souboji odjede jedna série 5 nájezdů a v případě vyrovnaného 
stavu následuje náhlá smrt dle výše uvedených kritérií. 
 
 


